

Деньги пермяков: РАСХОДОВАТЬ С УМОМ БЕРЕЧЬ ОТ МАФИИ

20 МАРТА 1994 г.: ВЫБОРЫ В ЗАКОНОДАТЕЛЬНОЕ СОБРАНИЕ ОБЛАСТИ

Законодательное собрание придумано вместо Областного Совета.

Полным хозяином области будет АДМИНИСТРАЦИЯ

Депутаты смогут только:

- УТВЕРЖДАТЬ БЮДЖЕТ
- КОНТРОЛИРОВАТЬ РАСХОДЫ
- УСТАНАВЛИВАТЬ МЕСТНЫЕ НАЛОГИ

В Законодательное собрание рвутся предприниматели, хозяева «комков» и лавок, их подручные — «демократы». Там они надеются обеспечивать налоговые льготы своему бизнесу, крутить бюджетные деньги в банках и коммерческих структурах, оторвать кусок от приватизации.

МЫ УЖЕ ВИДЕЛИ ЭТО В ПОСЛЕДНЕМ ОБЛСОВЕТЕ.

НАШ ЛОЗУНГ:

Контроль над деньгами налогоплательщиков — в руки, не запачканные ДЕЛЯЧЕСТВОМ.

Ради этого мы выдвигаем НАШИХ КАНДИДАТОВ в Законодательное Собрание.

ЭТО: — Корсун Владимир Кузьмич — ст. мастер п/о «Сорбент»

— Постников Валерий Семенович — начальник лаборатории НИИПМ.

В Пермскую Городскую Думу:

— Попов Юрий Иванович — начальник цеха АО «Галоген»

— Токарев Александр Киприянович — начальник участка завода им. С. М. Кирова

Ваша подпись за эти кандидатуры — поддержка «фракции честных людей» в Законодательном Собрании Пермской области и Городской Думе.

Сбор подписей будет проводиться на предприятиях, в Ваших домах и по средам с 17 до 20 ч. по адресу ул. А. Нахимова, 4(Красный уголок)

Контактные телефоны: 55-59-59; 55-71-73; 54-14-43; 54-74-91; 54-50-62

Блок «Патриоты России»